

ОГОЛОШЕННЯ

До уваги суб'єктів господарювання Луцької міської територіальної громади!

Інформуємо, що **23-25 травня 2022 року** у м. Свіноуйсьце (Польща) відбудеться 14-й Балтійський бізнес-форум. Український союз промисловців і підприємців (УСПП) на запрошення Польсько-української господарчої палати виступатиме його організатором.

Балтійський бізнес-форум - це міжнародна конференція, спрямована на підтримку європейських прагнень України та сприяння економічному співробітництву в регіонах Адріатики, Балтики та Чорного моря.

Цьогорічні дебати будуть присвячені наступним питанням:

- розвиток згаданих регіонів у період після закінчення війни в Україні;
- відбудова та реформування України;
- діяльність українського та міжнародного бізнесу під час війни;
- міграція з України та ринок праці в Польщі;
- енергетична безпека України та Європи;
- нові логістичні можливості для України.

Для українських компаній у форумі передбачається як особиста участь, так і участь онлайн.

Крім того, для компаній, представники яких бажають виступити під час форуму або розмістити рекламні матеріали, запланований формат участі як спонсора (інформація про спонсорські пакети буде надана додатково за запитом).

Запрошуємо вас взяти участь у форумі. Інформацію про подальшу реєстрацію на форум буде надіслано на вказаний під час попередньої реєстрації e-mail.

Звертаємо вашу увагу на обов'язковість попередньої реєстрації, яка здійснюється шляхом заповнення анкети учасника за наступним посиланням:
<https://forms.gle/VMkiMPxc739XDV96A>

Контактна інформація: м.т. +380503533402, e-mail: ved3@uspp.org.ua Контактна особа: Куцева Світлана Геннадіївна.

Програма заходу

14. BALTIC BUSINESS FORUM „ЕНЕРГІЯ ДЛЯ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ” під патронатом Посольства України в Польщі

Проект програми - версія від 23 квітня 2022

Організатор: Міжнародна асоціація Європа – Північ – Схід

Співорганізатори: Міська рада Свіноуйсьце

Маршалківське управління Західно-Поморського Воєводства

Український союз промисловців і підприємців

Польсько-Українська Економічна Палата

23 травня 2022

(12:00 – 14:00 – приїзд, реєстрація, ланч для зареєстрованих учасників)

14:00 – урочисте відкриття 14. Baltic Business Forum.

14:30 – 16.00 – “Регіон ABC – навколо Адріатичного, Балтійського, Чорного морів – після російської агресії в Україні. Геополітика і економіка”

Андрій Дешиця – Посол України в Польщі

Бурак Пехліван – Президент Міжнародної асоціації турецьких і українських бізнесменів

Д-р Пшемислав Журавський вель Граєвський – голова Ради безпеки й оборони при Президентові Республіки Польща

16:00 – 17:30 – зустріч з Бернардом Гетта, депутатом Європейського парламенту, автором книги „ПОПУЛІЗМ У ТІНІ ГАБСБУРГІВ. Угорські питання (а також польські, австрійські й італійські)”, і Едвіном Бендиком, Головою правління Фонду ім. Стефана Баторія, публіцистом тижневика „Polityka”.

19:00 – Вечера на запрошення Маршалка Західнопоморського Воєводства Ольгерда Геблевича

24 травня 2022

9:30 – 11:00 – “Війна, тобто нова роздача в економіці. Проблеми і шанси польських компаній”
Д-р Дорота Рабен – експертка з галузі логістики і ланцюгів постачання, викладає управління логістикою і будівництва стратегії компаній в 4 університетах: Академії Леона Козьмінського, Варшавській школі економіки, Польській академії наук, Університеті Лазарського
Рафал Баняк – Голова правління Pracodawcy RP
Рафал Бжоска – CEO/акціонер Integer.pl/Inpost Group
Аркадіуш Кренжель – колишній Голова наглядових рад AT Boryszew і AT Imprexmetal, у 1992 - 2006 рр., Голова правління AT Агентства з розвитку промисловості.
14 BBF_23 maja_25 maja_2022
11:00 – 12:30 – „Україна – європейська перспектива. Виклики, пов'язані з відбудовою і реформуванням країни”
Проф. Марек Белька – депутат Європейського парламенту, колишній Голова Ради Міністрів Республіки Польща
Анатолій Кінах – Президент Українського союзу промисловців і підприємців, колишній Прем'єр-міністр України
12.30 – 14:00 – „Бізнес попри війну: український досвід”
Сергій Цівкач – CEO UkraineInvest
Бартош Урбаняк – голова Агробау СЕЕ & Africa BNP Paribas Group
Роман Ващук – Бізнес-омбудсмен України
Павел Вутке – CEO Future Processing Ukraine
14:00 – 15:00 – ланч
15:30 – 17:00 – „Розкрити міграційний потенціал”
Представник уряду Республіки Польща
Д-р Славомір Дудек, Головний Економіст Форуму Громадянського Розвитку
Представник Personnel Service
Ольга Сенічак, Експертка з питань імміграційних процесів CRIDO, експертка соціальної кампанії „Партнерство та працевлаштування”
19:00 – експертна дискусія на запрошення проф. Марка Бельки і Президента ПУГП Яцека Пехоти (виключно за іменними запрошеннями)

25 травня 2022 – BBF для органів місцевого самоврядування Західнопоморського воєводства

10:00 – 11:30 – „Made in Zachodniopomorskie. Як зміцнити експортний потенціал регіону?”
Рафал Дуткевич – Президент міста Вроцлав у 2002-2018 рр., промоутер Вроцлава й іноземних інвестицій в Нижній Сілезії
Комісія з питань економіки, інфраструктури та навколишнього середовища Сеймика Західнопоморського воєводства
Комісія з питань розвитку, просування та зовнішньої співпраці Сеймика Західнопоморського воєводства
Представник РАІН
11:30 – 13:00 – „Про ефективну підтримку експорту”
BGK S.A., KUKE S.A., BNP Paribas Bank Polska S.A.
14 BBF_23 maja_25 maja_2022
13:00-14:30 „Свіноуйсьце – перлина Балтії і перлина інвестицій”
Анета Венцель – CEO TT-Line Polska
Збігнев Грицан – творець бренду „Grycan – Lody od Pokoleń”, інвестор торгового комплексу в Свіноуйсьце
Ян Врублевський – інвестор, співвласник Radisson Blu Resort Świnoujście
Януш Жмуркевич – Президент міста Свіноуйсьце
14:30 – 15:00 – підсумок дискусії 14.BBF, закриття 14. BBF